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Hiúságok hiúsága.

A német és francia hatóságok 
ismét egy nagystylü szélhámos kom­
pániáról rántották ie a leplet. Elfog­
tak egy Párisban székelő rendjel- és 
diploma-szédelgő társaságot, mely — 
főképen a berlini kapkodóknak — 
40, 60, sőt 100.000 koronáért kitün­
tetéseket szállított.

Gyorsan átsiklik e hirecskén a 
felületes szemlélő, de a ki a dolgok 
mélyére szeret hatolni, az elszomoro- 
dás nélkül e hir felett napirendre nem 
térhet.

Régi mese a sült galamb meséje, 
de azért a valóságban nap-nap után 
megismétlődik.

A tisztességes és becsületes 
munka nem fér a nyakunkra. Minden 
dolognak a könnyebb végét igyek­
szünk megfogni. Van is benne vala­
mi logika, ha t. i. az ily eljárás nem 
a tisztesség róvására megy, — ott 
azonban, hol a munka becsülése fo­
rog a kockán, ilyent megengednünk 
nem szabad.

A közelmúltban városunknak is 
meg volt a maga hasonszőrű szen­
zációja. Még élénk emlékezetünkben 
van az a s/.égyanletes kudarc, mely 
ugyancsak párisi szédelgők jóvoltából 
— néhány polgártársunkat érte. Igaz, 
hogy csak 400—800 koronájuk sirat­
ja hiúságuk rosszul sikerült kielégité- : 
sét, de a szégyent, a rútúl megtréfált 
hiúság eme szükségszerű következ­
ményét, még hosszú ideig kénytele- j 
nek homlokukon viselni.

És mindezt miért? Feneketlen hiú­
ságuk méltó büntetése címén. 
Azért, mert sokan akként gondolkoz­
nak, hogy becsületes munkát érem­
mel vagy dicsérő oklevéllel is lehet 
pótolni. Mert azt disputálják magukba, 
hogy a közönség hülye és nem ma­
gát a munkát értékeli, hanem azt az 
idegen irka-firkát, mely az azzal dí­
szelgők kiválósága helyett tulajdon­

képen azok ostobaságát dokumentál­
ja. S mert végeredményben a tisz­
tességes verseny róvására ilyen szem­
fényvesztő eszközökkel igyekeznek 
jogtalanul haszonra szert tenni.

Sajnos, de igy van s a mai rend­
szer mellett ezután is igy lesz. Mert 

j letűnt a „sötét" kor, a melyben a 
mesterlegény „remekelt“, hiszen csak 
a leguagyobbfoku szakképzettség mel­
lett juthatott be a mesterek 
sorába, — és elmúlt az az idő, 
a mikor komoly tanulás és a 
még komolyabb tudás volt az ön­
állóság egyedüli fokmérője. Bizony 
elmúlt ... és soha addig vissza 
nem tér, mig ipart és kereskedelmet 

j minden kontár szabadon folytathat, 
mig az iskolák mellett „szanatóriumok 
osztogatják a diplomát s mig a ke­
resztény erkölcs újból annyira át nem 
hatja a társadalom összes rétegeit, 
mint a mennyire áthatotta azt az ön­
érzetes céhrendszer boldog idejében.

Testvérek, eszméljetek
ti.

Itt vagyunk és mintha nem is léteznénk. 
Sokan vagyunk és mégis elveszünk, erősek 
vagyunk és mégis legyőznek bennünket, nagy 
hadsereg vagyunk, amelyet azonban egy 
maroknyi ellenfél állandóan lenyűgözve tart; 
annyira képtelenek vagyunk magunkon segí­
teni, hogy ellenfeleink gunyjának vagyunk 
tárgyai, hiszen még egy zsidó felekezeti lap 
is, a „Szombat“ azt hirdeti, hogy a katholi- 
kusok folytonos „tehetetlen óbégatása vég­
telenül jellemző."

Sőt ma már odajutottunk, hogy tisztes, 
mocsoktalan nevünket sem hagyják meg ne­
künk. Minden más vallást a maga nevén- 
neveznek; zsidó a zsidó, a p otestáns pro­
testáns, a mohamedán mohamedán, csak a 
katholikust nem nevezik katholikusnak, ha­
nem „katholikus“ helyett „klerikálisának, 
hogy ezzel a zsidógyártmányt, gúnynévvel 
csúfolják meg katholikus érzelmeinket, katho­
likus intézményeinket és törekvéseinket.

De mindennél fájdalmasabb, hogy ma 
már nem is csupán kívülről támadnak. Mint 
az ostromlók, akik a várőrséget megveszte­
getik, hogy belülről támogassák a támadók 
aknamunkáit, ravasz rafinériával minket kat-

holikusokat unszolnak és bőszitenek föl öm 
magunk ellen, katholikus Egyházunk s a 
saját papjaink ellen. Csodálatos dolog I A 
zsidó ragaszkodik a maga rabbinusához, a 
luteránUs s a kálvinista nem engedi, hogy 
hitéhez, lelkészéhez sértő kézzel nyúljon va­
laki ; még a muzulmán is megbecsüli a ma- 

, ga dervisét; csak egyesegyedül a katholikus 
lesz rögtön ideges, ha egyházáról, papjáról 
van szó: szégyel vele tartani, röstel védel­
mére kelni s inkább frontot csinál még hi­
tének is, csak az a vád ne száradjon rajta, 
hogy „klerikális“, hogy a papjával tart.

Mi lehet az oka ennek a végtelenül ta- 
lányszerii tünetnek ? Elkorhadt fa vagyunk-e 
melyben nincs életerő ? Meg szünt-e hitünk 
azon véghetetlen javak ősforrása lenni, mely­
ből földi békénk s égi birodalmunk egész 
töméntelen gazdagsága fakad? Nincs-e ré­
szünkön a biztos igazság, az Isten segítsége, 
Krisztus ígérete, hogy velünk marad minden­
nap a világ végezetéig ? — oh, ki volna 
ennyire kishitű ?

Vagy talán kihalt népünk szivéből az 
élő vallásosság ? Meghidegültek-e híveink 
milliói azon egyház iránt, melynek ezredéves 
kultúrájukat köszönik ? Megunták-e, megutál­
ták-e a keresztény hit hirdette tiszta erköl­
csöket ? Nem kell nekik többé Isten paran­
csa, a vallás vigasza, a tulvilági élet remé­
nye ? — oh, dehogy nem I

Kivételektől eltekintve a nagyrész, a 
túlnyomó többség szereti, becsüli, óvja val­
lását s aggódva látja a pusztító veszélyt, 
gyermekeinek züllését, korunk nihilizmusát; 
a katholikus nép milliónyi hive szereti apái­
nak egyházát s még a sokat gyalázott intel­
ligencia is egyetlen fölvilágosító szóra öröm­
mel hajt térdet azon oltárok előtt, amelyek­
nél 19 évszázadon át annyi nemes lélek, 
annyi istenfélő nemzedék térdelt.

Csakhogy, amit mi egyenkint szentnek 
és helyesnek vallunk, ugyanazt a nyilvános­
ság előtt nem vagyunk képesek megvédel­
mezni : mint valami szorító kényszerzubbony 
bénítja meg erőinket a pogány, az istenta- 
gadó, a katholikusgyülölő közszellem.

(folytatjuk.)

Katholikus ember nagypirité* 
ken és nagyszombaton alázatos 
szívvel elzarándokol a szent sirhoz 
s szive mélyéből imádja a kitett 
Oltáriszentségben Jézus Krisztust. 
Így volt ez mindig s igy lesz most 
is, ha katholikusok vagyunk. Nagy­
szombaton pedig résztvesz a feltá­
madás ünnepén.
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Nagyhéti Istentisztelet sorrendje:
Plébánia templomban.

Nagyszombaton reggel 7 ó. tűz, 
vizszcntclós utána Alclujás szt. mise. Délu­
tán ó-ó. feltámadás. Kedvező idő esetén ki­
kerülés. A hívek kéretnek égőgyertyával 
jönni. A körmenet a Kolostor-utcán felmegy 
a másik oldalon az utca végén vissza.

Husvét elsőnapján. Szt. misék reg­
gel 6, 7, fél 9 ó. csendes szt. misék, e 
három szt. mise után ételszentelés. 10 ó. 
magyar szt. beszéd utána énekes szt. mise 
Délután 5. ó. ünnepélyes vecsernye.

Husvét másodnapján úgy mint első 
napján.

Plébánia hivatal.
Szt. sir. A borongós idő dacára a 

templomainkban felállított szép és díszes 
szt. sírokat híveink nagy száma látogatta, 
különösen sokan jártak a plébánia temp­
lomban, hol az ájtaloskodók a szt. sir üre­
gét megtöltötték.

Kinevezés. Főpásztorunk az ujonan 
alakult Zernesti egyh. község főgondnokává: 
Láng Ernő gyárigazgató gondnokává Kandi 
Gyula kir. járásbirót nevezte ki az ünne­
pélyes beiktatást Domby Lajos megbízott 
plepános h. fogja végezni husvét első nap= 
ján.

Hívek figyelmébe. Kedvező idő 
esetén a holnapi feltámadási kőrm«.neten 
kikerülés lesz, ha lehetséges kérjük hívein­
ket égő gyertyával a körmeneten résztven- 
ni.

lágvárosi attrakció számba mennek, szintén 
inár nagy részt Brassóban vannak. A ciikusz 
műsorában lovas mutatványok nincsenek. A 
Colosseum cirkusz egyelőre három napra, 
vasárnap, hétfő és keddre tervezi brassói 
ciklusát.

Miért idegesek már a kisgyerme­
kek ? így felel egy nem klerikális — sőt 
— lap : „Nagyon ajánlatos lenne, ha a 

szülők több önfegyelmezésnek vetnék alá 
magukat és nem tennének vagy mondanának 
olyant a gyermek előtt, ami lelkét károsan 
befolyásolja. Nagyon rossz szokás az, hogy 
sok szülő szereti, ha a gyermek a felnőttek 
beszélgetését hallgatja. Pedig ez is egyik 
oka a gyermekek idegességének, mert a 
nem neki való beszélgetés agyát túlterheli 
s izgatja. A jobbmóduaknál szokásos gyer­
mek-mulatságok. különösen pedig a színház 
látogatása szintén közrehatnak, hogy a gyer­
mek idegessé legyen. Ne tegyük hát a gyer­
meket idegessé s nem lesz azzá.“ Teljesen 
aláírjuk.

Az önkéntes tüzoltócgylet évi je­
lentése. A jelentés szerint (1909—1910, 15- 
ször vonultak ki a tűzhöz tűzoltóink. Tartot­
tak összesen 30 gyakorlatot. Szakfolyóiratot 
14 félét járatott az egylet. Az egylet vagyona 
1910. december 15-én 39.138 korona 89 
fillért tett ki. Adományt nagyon keveset ka­
pott az egylet, csakis 70 koronát. A képvi­
selőtestület az 1911. évre is megszavazta a 
2000 korona rendkívüli subventiót. A tény­
leges tagok száma a 36. szolgálati év végén 
119 volt, és pedig : a városból 71, Ó Bras­
sóból, 54 Derestyéből 24 ember.

Jézus Szentséges Szivének orsz^ga 
Imádságos könyv, a hívek használatára ösz- 
szeállitotta Újlaki István plébános. A Szent- 
István Társulat bizománya. A győri egyház­
megyei hatóság engedőimével.

Gyermeknap. Az Országos Gyermek­
védő Liga a májusi gyermeknapokra már 
összeállít otta a programmját. A programm 
szerint az ország minden nagyobb városá­
ban rendeznek gyermek napot.

Hány szabadkőmives van Brassó­
ban. Az Alkotmány idei 86-ik száma szárm 
adatokkal kimutatja, hogy hány páholy 
működik országunkban, ugyanakkor kimutat­
ja a működő tagok számát, A helyi Pannó= 
nia páholynak 27 tagja van. Az Alkotmány 
közli, hogy majd a névsort is a nyilvános­
ság elé terjeszti, melyet mi is közlünk. 
Hadd tudja meg olvasó közönségünk is 
kik a brassói szabadkömivesek, vagy a mint, 
nevezik : kis testvérek.

Ellopott filmek. Lapunk múltkori szá­
mában megírtuk, hogy Szilágyi Jenő foga- 
rasi mozitulajdonos feljelentette segédjét, 
Szász Albertet azt állítván, hogy tőle 4 film­
mel és egy okszigén lámpával elszökött. 
— Ma Szász Albert szerkesztőségünkben 
felkeresett bennünket s kijelentette, hogy 
Szilágyi Jenő a négy filmet s az okszigén 
lámpát zálogképen adta neki át a hátrálé- 
kos fizetés biztosításáért.

A keresztény sociálls egyesület 
választmánya husvét első napján d. e. 11 
órakor gyűlést tart a rajzteremben.

A Colosseum cirkusz megérkezett 
Brassóba. A cirkusz artistái, akik vala- 
■eoylen elsőrangú erők és mutatványaik vt-

Második kiadás.
Ezen imádságos könyvet, melynek be­

vezetése és imádságai Móhl Antal dr. val. 
püspök, nagyprépost „Jézus Szentséges 
Szivének Szentelt Élet“.cimii nagy inunká- 

i jából valók, több egyházmegyei hatóság és 
rendi elöljáróságok igen melegen ajánlották 
a hívek figyelmébe és pártfogásába. A Jé­
zus Szentséges Szive tiszteletére alakult 
jámbor társulatok, valamint a legméltóságo 
sabb oltáriszentség imádására egyesült ta­
gok kiváló vezérkönyvet találnak ezen ima­
könyvben.

Ára: 1. Egyszeiü vászonkötésben a 
fedelén Jézus Szive aranyban 3 korona. 2. 
Díszesebb vászonkötésben vörös metszéssel 
4 korona. 3. Bőrkötés a födélen az arany 
kereszttel, vörös metszéssel és tokkal 5 koro­
na. 4. Díszesebb bőrkötés arany metszéssel, 
tokkal 6 korona. 5. Párnázott bórjubőrkö- 
tésben arany metszéssel, kazettával 9 korona.

Megrendelhető a Szent István Társu­
lat könyv és mükereskedésében. Budapesten 
Kecskeméti utca 2. Ezenkívül minden könyv- 
kereskedésben.

A KATH. SAJTÓEGYESÜLET le-
vélzáró-bélyegeinek uj sorozata most hagy­
ta el a sajtót. A nagy gonddal és igazi mti- 
izléssel készült bélyegeket művészi keret 
közepén Magyarország nevezetessebb szé­
kesegyházainak és templomainak sikerült 
képe díszíti. Az ősrégi pannonhalmi monos­

tor, a jaáki apátsági templom, a kassai dóm, 
az esztergomi basilika, a pécsi, váci, gyula= 
fehérvári, kalocsai és szombathelyi székes- 
egyházak, a lipótvárosi Szent István bazili­
ka és a koronázó Mátyás-templom kerültek 
ez alkalommal sorra s mint halljuk, az egye­
sület e sorozatot még bővíteni fogja, mi­
helyt a most készült bélyegek elfogynak. 
Az uj bélyegek négyféle színben / : vörös 
zöld, acélkék és barna : / készültek s min­
den iv tartalmazza az összes fentebb elso­
rolt képeket. Amellett az áruk mesésen 
olcsóak, mert darabonkint csak 2 fillérbe ke­
rülnek. Megrendelhetők az összeg előzetes 
beküldése ellenében a Katii. Sajtóegyesület 
központi irodájában / : Budapest, IV'. Perem 
ciek-tere 7. :/ ahonnan bérmentve küldik meg 
a rendelőknek. A megrendelhető legkisebb 
mennyiség egy fél iv / : 60 darab : / és ára 
1 K. 20 fillér. Több egész ivet kitevő meg­
rendelésnél a színek mindegyikét megkapja 
a rendelő I Az összeg beküldése alkalmá­
val jelzendő, hogy „a pénz levélzáró-bélye- 
gekért küldetett. “ Igazán minden keresztény 
embernek kötelessége volna c bélyegek vá­
sárlása és terjesztése, s minthogy egyházi 
hivatalaink is használhatnák e bélyegeket 
hivatalos levelezéseik alkalmával. A bélye; 
gekért be folyt összeget az egyesület a ka- 
thólikus lapok támogatására fordítja ,ezzel is 
bizonyságát adván annak, hogy fillérekkel 
is szolgálhatjuk a jó ügyet.

A Népszövetségi Takarék és Hi­
telszövetkezet hivatalos órái ideiglenesen 
a plébánián minden szerdán és szomba­
ton délután fél 4 órától 6 óráig tartatnak

tiadó uj ház"
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

Apollo Bioszkop

Husvét-Vasárnap Április 16 án
Kinema újság XIX (látványos)
Nílus mentén (látványos)
Panoptikum (humoros)
Sport gyönyörök (humoros)
Don Juan (Dráma)
Anyai szív (Dráma)
Thais (színes Dráma)
Kecsege ur Tontolini mázol (humoros) 

Hétfőn Kedden uj műsor 
Boldog Húsvéti Ünnepeket kíván az Igaz­
gatóság.

1

1
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SPORT. Bartbelmie GYorgy
Felhívás.

Ez úton értesítettnek a B.T.F.C tagjai, hogy 
e hó 10-én este (szerdán) a róm. kath. 
iskola rajztermében taggyűlés lesz az es­
télyünkre való megbeszélés végett.

B.T.F.C. az Országos Labdarugók 
Szövetségében A B.T.F.C. vezetősége 
elhatározta, hogy belép az Országos Szö­
vetségbe, hogy ez által alkalma nyíljon 
az országos mérkőzéseken is részt venni.

Megalakulását és a belépését átira- 
iilag bejelentette az Országos Szöv. El­
nökségének.

A.B.T.F.C. vezetősége elhatározta 
hogy felszerelés javára május hó 6-án mű­
soros és tánccal egybekötött estélyt rendez, 
a melyre 70 tagú rendező bizottságod 
küld ki.

A részletes műsort a jővő hét folya­
mán közöljük, valamint a meghívók is ki 
bocsájtatnak.

A.B.T.F.C. vasárnap d. u. 2 ó. 
(ünnep első napján) kedvező idő e- 
setén gyakorlatot tart.

telítesz a

c f)

N S 5

T. c.
Alulírod értesítem a nagyrabccsült hölgyközön 

séget, hogy a helyi piacon,
Kapu-utca 34. szám I. emelet,

mai kor igényeinek teljesen megfelelő.

NŐI DIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmli hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelit ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlitenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagí­
tottam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

Brassó. Kapu-utca 34 sz.

műszerész.
Brassó Weisz-Mihály-utca 23.

Telefon 380.
Képviselője a világhír! »1 deal» és <Eri k 

Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek slb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szaltagok 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőguminik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és hímző selymek slb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekte- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú iré 
gépeknek, varrógépeknek, grammofónoknak és me 
chanikai műszereknek.

!!! írógép tulajdonosok figyelmébe II!
Ahonálja írógépét festékszalagra és részeire 

írógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

fal írógép iskola, faj

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­
zönség szives tudomására, hozni hogy 
2 évi távollétem után, mely időközben 
külföldön és utóbb Kolozsváron szak­
ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a 
az új szállodával szemben

női divattermemet
újból megnyitottam.

Szives pártfogást kérve,

maradtam tisztelettel

TancerJános
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

=0

Schreiber €d.
vegyes élelmicikkek kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottat, tor­

zítás virslit és mindenféle sajtot, túrót 
és vajat. Jj

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.
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KAPHATOK« —

r é s x 1 e t fi x e t é $ r e is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas=
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni-

—

túrák, divánok, matracok, fali- és
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntőskelmék, kész
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék
nemzeti zászlókban.

— SZÜLLÖSY Z8.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés

—
mellett felvétetnek. j

1 1
1

ti V<y
ANTIGEPTlKUS

.LOLA“
1 f'M Ä” J fésűk és fogke-

LFÉsaKfemmÉKj lék kaphatók.
^mindenütt kapható M gyogyszertarak- 

jban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

ÍSTHNtKi 
.B^LOQ J. gyáros. 

kBÉCS-WIEN, 
n/390.

um sdr'i. !|
ZU «ic.tl. I „EVOE“

haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe" 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Schmitz József
Mükelme festi és vegyészeti ruha-tisztitó Intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

lüFehérnemü mosás és fényvasalás!!!

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V íádor-u. 17.

Egy hivatali helységnek

alkalmas 4 szobából álló két 
bejáratú udvari emeleti lakás 
kiadó Kórház-utca 45. (Ui 
ház).

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapmutca 72 sz.

NI £

O! >
> c — -3 B "3 *«J

NI

E C o =>

Brassói népbank Részvénytársaság
az ni „Korona“ szállodával szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapltatott 1884. (Távbeszélő sz. 193.

Elfogad: 
Leszámol 
Jelzálog

betéteket iolyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb melleit.

és visszleszámitol váltókat és egyéb 
leszámítolásra alkalmas értékeket.

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Jelzálog «»i tetei,oi, v^Mosom loiyosii. 

Előleget ad értékpapírokra.

MPFQptpIt *<amat a legelőnyösebb vissza- 
lllvl UUIvUl Lfi/ptóci mórlnyatnk mellett.

Hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó.


